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Lot No. Description Starts at

1

Solido 3134 1:43 scale Land Rover with Trailer "Patrouille 

Forestierede Protection", yellow. Excellent in very good box.  

($30–$50)

$20

2
Matchbox Ford Sierra XR41, white. Excellent in good box.  

($10–$20)
$2

3 Dinky 162 Ford Zephyr, cream  & lime green. Fair.  ($60–$120) $15

4

Three Lledo "Days Gone" Vans: "Aeroplane Jelly"; "His Master's 

Voice"; and "Shell. Excellent in good/very good boxes. (3)  

($30–$60)

$10

5

Matchbox Models of Yesteryear 40th Anniversary YMS04 1912 

Packard Landaulet. With certificate. Excellent in polystyrene 

packaging.  ($30–$60)

$5

6
Eleven modern Matchbox Vehicles. As new on sealed cards. (11)  

($30–$60)
$20

7
Five Matchbox Vehicles. Excellent in fair/good boxes. (5)  

($30–$60)
$20

8
Nine Matchbox "Super Star" Transporters. As new in excellent 

boxes. (9)  ($50–$100)
$40

9
Matchbox 39b Pontiac Convertible, yellow body with crimson base. 

Some paint loss on edges, crack in windscreen. Good.  ($5–$10)
$1

10
Matchbox Royal Mail Set of three Vehicles. As new on sealed card.  

($10–$20)
$5

11
Seven Matchbox Vehicles of various types. Ranging from fair to 

excellent. (7)  ($30–$60)
$15

12
Matchbox Super Kings K39 Snorkel Fire Engine. End of crane 

missing, otherwise good.  ($10–$20)
$5

13 Two Dinky Racing Cars: 23H and 23N. Fair. (2)  ($30–$60) $20

14
Five Matchbox Vehicles: Volkswagen; Coca-Cola Truck; Nestles 

Van; Cement Truck; and Land Rover. Fair. (5)  ($20–$40)
$10

15 Dinky 965 Euclid Rear Dump Truck, complete. Fair.  ($20–$40) $10
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Lot No. Description Starts at

16
Dinky (France) No. 34 Berliet Container Truck. Some paint loss, 

door missing from container. Fair/good.  ($40–$80)
$30

17
Matchbox No. 10 Foden Sugar Container. Some paint loss, fair.  

($20–$40)
$5

18
Dinky Trojan Van "Esso". Some paint loss on edges, good.  

($30–$60)
$20

19 Vacant

20
Dinky 905 Foden Flat Truck with Chains, red cab & chassis with 

grey flatbed. Some paint loss, especially on cab. Fair.  ($80–$160)
$60

21
Dinky 30V NCB Electric Van, grey with blue chassis. Some paint 

loss on edges, good.  ($30–$60)
$20

22 Dinky 27F Estate Car. Considerable paint loss, fair.  ($20–$40) $10

23
Dinky 25d Petrol Tank Wagon "Castrol", green. Has been restored, 

excellent.  ($20–$40)
$10

24

Seven Dinky Farm Items: Tractor; Manure Spreader; three 

Trailers; Beast Carrier; and Pony Trailer. Plus a spare Tractor. All 

have some paint loss, fair/good. (8)  ($50–$100)

$40

25
Corgi 345 Honda Prelude, metallic blue. As new in very good box.  

($30–$50)
$20

26
Corgi Collector Club 2004 Model: 1: 43 scale Land Rover Defender 

"Yorkshire Rider". Boxed as new.  ($30–$50)
$20

27
Two Corgi Cars: C318/4 Jaguar XKS; and K146 Jaguar XK6. As 

new in good/very good boxes. (2)  ($40–$80)
$20

28

Four diecast Forklift Trucks: three Matchbox and one "Old Cars" 

(Italy). Ranging from good to excellent, one in sealed box. (4)  

($20–$40)

$10

29

Six Matchbox Models of Yesteryear: Y2 1914 Prince Henry 

Vauxhall; Y3 1934 Riley MPH; Y4 1930 Model Y Duesenberg; Y11 

1938 Lagonda Coupe; Y13 1918 Crossley RAF Tender; and Y14 

1931 Stutz Bearcat. As new in very good boxes. (6)  ($60–$120)

$30

30
Nine Matchbox "Super Star" Transporters. As new in excellent 

boxes. (9)  ($50–$100)
$40
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Lot No. Description Starts at

31
Corgi 98515 1:64 scale Limited Edition Transporter and Dragster, 

Castrol Syntec Pat Austin. Excellent in fair/good box.  ($30–$60)
$30

32 Three Dinky Trucks. Fair. (3)  ($60–$100) $30

33
Twenty modern Matchbox Vehicles. Boxed as new. (20)  

($50–$100)
$40

34
Eight Matchbox "Stars of Germany" Vehicles. Excellent in very 

good boxes. (8)  ($30–$60)
$20

35

Eleven Matchbox Vehicles: MB-55; MB-60; MB-72; two MB-65; five 

MB-38; and No. 17 Bus "The Londoner". All as new, all in good 

boxes except Londoner bus. (11)  ($20–$40)

$10

36

Six Matchbox Models of Yesteryear Commercial Vans: Y-30 1920 

AC Mack "Polar Ice Cream"; Y-13 1918 Crossley "W&G"; Y-22 

1930 Ford Model A "Walkers' Palm Toffee"; Y-22 1930 Ford Model 

A "Post Canada"; Y-26 1918 Crossley "Lowenbrau"; and Y-27 1922 

Foden Steam Lorry "Pickfords". Excellent in very good red boxes. 

(6)  ($50–$90)

$30

37 Two Corgi Land Rovers. Much paint loss, fair. (2)  ($20–$40) $10

38

Three Corgi Turbos Racing Cars: C100/2 Porsche 956; C100/3 

Porsche 956; and C144/1 Jaguar XJR 9. Excellent in very good 

boxes. (3)  ($60–$100)

$30

39
Dinky 555 Fire Engine. Some paint loss on edges, fair/good.  

($40–$80)
$25

40
Dinky 414 Dodge Rear Tipping Wagon, orange with green back. 

Some paint loss, fair/good.  ($40–$80)
$30

41
Dinky 14A BEV Truck, grey. A little paint loss on driver, very good.  

($20–$40)
$10

42
Diecast Coca-Cola Truck. Length 113mm. Rear axle damaged, 

otherwise good.  ($5–$10)
$5

43

Corgi No. 438 Land Rover 109" WB, metallic green. Missing 

canopy, tow hook broken, otherwise very good, in good box.  

($50–$100)

$30

44
Seventeen modern Matchbox Vehicles. Boxed as new. (17)  

($40–$80)
$30
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Lot No. Description Starts at

45
Four Dinky Vehicles: Observation Coach, overpainted; Fire Engine; 

Daimler Ambulance; and Racing Car. Fair. (4)  ($30–$60)
$20

46
Five Tootsietoys small diecast Cars. Length approx. 50mm. One 

missing a wheel, otherwise all good/very good. (5)  ($20–$40)
$10

47
Siku 2613 1:43 scale Volkswagen 1303 Cabriolet, white. Excellent 

in very good box.  ($20–$40)
$10

48
Dinky 37 Viceroy Coach, blue. Much paint loss, poor/fair.  

($30–$50)
$10

49
Matchbox KS186SA-M Peterbilt Tractor-Trailer "Jim Beam". With 

certificate. Excellent in very good box.  ($50–$100)
$30

50
Trux TX13 1:76 scale 1940 Leyland TD5c Titan Double Decker 

Bus. As new in excellent box and mailer.  ($30–$50)
$20

51
Trux TX14 1:76 scale Mercedes Minibus. As new in excellent box 

and mailer.  ($60–$80)
$20

52
Trax TRS39 40th Anniversary EJ Holden Set of two 1:43 scale 

Cars. As new in excellent box and mailer.  ($60–$100)
$40

53 Four Dinky Trucks. Poor/fair. (4)  ($40–$80) $20

54
Eight diecast Vehicles of various types and sizes. Ranging from 

poor to very good. (8)  ($20–$40)
$10

55
Trux TX10 1:76 scale 1961 Leyland Atlantean PDR1/1 Double 

Decker Bus. As new in excellent box and mailer.  ($20–$40)
$20

56
Trux TX10B 1:76 scale 1961 Leyland Atlantean PDR1/1 Double 

Decker Bus. As new in excellent box and mailer.  ($20–$40)
$20

57
Trax TRS15 50th Anniversary FX Holden Set of two 1:43 scale 

Cars. As new in excellent box.  ($50–$100)
$45

58
Twenty modern Matchbox Vehicles. Boxed as new. (20)  

($50–$100)
$40

59

Corgi 97749 British Rail Set of two Vehicles: Ford Popular Van and 

Bedford CA Van. Limited Edition No. 4705 of 5000, with certificate. 

Excellent in very good/excellent box.  ($30–$50)

$20
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Lot No. Description Starts at

60
Lledo Del-Boy's Reliant Regal Supervan III from "Only Fools and 

Horses". Boxed as new.  ($20–$30)
$10

61
Eight Matchbox Mattel Wheels Vehicles. Boxed as new. (8)  

($25–$75)
$15

62
Matchbox 1404 Motor City Gas Stop. Excellent in excellent box.  

($20–$40)
$10

63

Five Matchbox Models of Yesteryear Vehicles: Y-2 1930 4½ litre 

Super Charged Bentley; Y-3 1912 Ford Model T Tanker "Mobiloil"; 

Y-4 1930 Duesenberg Model J; Y-5 1927 Talbot Van "Eveready"; 

and Y-6 1920 Rolls Royce Fire Engine. Excellent in excellent 

boxes. (5)  ($50–$100)

$25

64

Nine Matchbox Models of Yesteryear Vehicles: Y4 1930 

Duesenberg T; Y21 1930 Ford A; Y22 1930 Ford A Van; two Y23 

1922 AEC Omnibuses; Y25 1910 Renault Ambulance; Y27 1922 

Foden Steam Wagon; Y27 1922 Foden Steam Wagon with Trailer; 

and Y28 1907 Unic Taxi. As new in very good boxes. (9)  

($50–$100)

$40

65
Two Trax Catalogues: Statesman Edition 2011 and Fourth Edition 

2011. Very good.  ($5–$10)
$1

66

Trax TR16G 1:43 scale Holden VL Commodore Berlina Sedan, 

dark blue. As new in excellent plastic display case and mailer.  

($20–$40)

$20

67

Six Matchbox "Great Beers of the World" Vehicles: YGB19-M 1912 

Ford Model T Van "Yuengling"; YGB20 1932 Ford Model AA Van 

"Strohs"; YGB21 1932 Mercedes Benz L5 "DAB"; YGB22-M 1918 

Atkinson Steam Wagon "Beamish"; YGB23-M 1920 AC Mack 

"Tsingtao"; and YGB24 1939 Bedford Stake Bed Truck "Tooheys". 

Excellent/as new in very good/excellent boxes. (6)  ($40–$80)

$30

68
Auto Art 1:43 scale Holden Coupe Concept Car. As new in 

excellent box.  ($40–$80)
$20

69
Classic Carlectables 43507 1:43 scale Holden VU SS Ute, red. As 

new in excellent box.  ($30–$50)
$20

70

Two Trax 1:43 scale Cars: TR34C Ford XW Falcon GTHO Phase 

II Bathurst Bruce McPhee, red; and TR34D Ford XW Falcon 

GTHO Phase 2, red. Excellent/as new in excellent boxes. (2)  

($100–$200)

$50

71

Trax TR10E 1:43 scale Ford XC Falcon Hardtop Bathurst 

Willmington/Barnes, lime green & black. Excellent in excellent box.  

($40–$80)

$30

72
Trax TR26E 1:43 scale Ford Falcon XK Sedan, grey. Excellent in 

excellent box.  ($40–$80)
$20
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Lot No. Description Starts at

73
Six Trax 1:43 scale Holden FJ Panel Vans. Excellent in excellent 

"Trax Cub" cloth pouches. (6)  ($40–$80)
$30

74
Corgi 67102 Ford Escort Van "London Transport". Excellent in 

original packaging and mailer.  ($30–$60)
$20

75

Five Matchbox Models of Yesteryear: Y6 1932 Mercedes Benz L5 

Lorry; Y12 1912 Ford Model T Van; Y15 Preston Tramcar; Y19 

1929 Morris Cowley Van; and Y25 1910 Renault AG Van. Excellent 

in very good boxes. (5)  ($30–$60)

$20

76
Ten Matchbox Models of Yesteryear mostly Commercial Vehicles. 

Excellent in fair/good straw boxes. (10)  ($100–$200)
$40

77
Ten Matchbox Models of Yesteryear mostly Commercial Vehicles. 

Excellent in fair/good straw boxes. (10)  ($100–$200)
$35

78
Ten Matchbox Models of Yesteryear mostly Commercial Vehicles. 

Excellent in fair/good straw boxes. (10)  ($100–$200)
$30

79

Seven Matchbox Models of Yesteryear Commercial Vehicles plus 

a Set of three mixed Vehicles. Excellent in good boxes. (8)  

($80–$120)

$25

80

Sixteen Majorette diecast Vehicles: eleven Cars; two Trailers; a 

Motor Cycle; and a Transporter with Helicopter. In various scales 

from 1:50 to 1:70. A few fair, most very good. (16)  ($50–$100)

$40

81
Corgi 98137 Mini, black with wicker sides. Boxed as new.  

($20–$40)
$15

82

Corgi D35/1 Battle of Britain 50th Anniversary Set of three 

Vehicles: Bedford Coach; Morris 1000 Van; and Ford Zephyr. 

Limited Edition No. 2172 of 13000, with certificate. Excellent in 

excellent box.  ($50–$100)

$30

83 Vacant

84
Two Matchbox PMG Postal Vans: Ford T and Ford A. Excellent in 

very good boxes. (2)  ($10–$20)
$5

85
Three Matchbox Semi-Trailers: "Matchbox Racing"; "Goodwrench"; 

and "Radical Cams". As new on sealed cards. (3)  ($15–$30)
$10

86
Seven diecast Vehicles of various types and scales. Ranging from 

poor to excellent. (7)  ($20–$30)
$10

87

Nine Matchbox Models of Yesteryear: Y7, Y12, Y13, Y14, Y16, 

Y18, Y20, Y22 & Y29. Very good/excellent in fair/good boxes. (9)  

($30–$60)

$20
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Lot No. Description Starts at

88

Nine Matchbox Models of Yesteryear: Y3 1912 Ford T "Express 

Dairy"; Y3 1912 Ford T "BP"; Y5 1927 Talbot "EverReady"; Y12 

1912 Ford T "Coca-Cola"; Y12 1912 Ford T "Bird's"; Y12 1912 

Ford T "Cerebos"; Y13 Crossley "Evans Bros"; Y21 1927 Ford A 

Woody; and Y22 1930 Ford A "Oxo". Very good/excellent, all but 

one in good/very good straw boxes. (9)  ($80–$150)

$30

89
Three Dinky Vehicles: Fire Engine; Fire Van; and Bulldozer. Poor. 

(3)  ($20–$40)
$15

90
Three Matchbox Vehicles: two No. 10 Ergomatic Cab Pipe Trucks; 

and No. 25 GMC Tipper Truck. Fair. (3)  ($20–$40)
$1

91

Brookfield Collectors Guild 1:25 scale 1977 Aurora Indianapolis 

500 Official Pace Car. With certificate. Excellent in very good box.  

($30–$60)

$20

92
Corgi 96837 Morris 100 Van "Maidstone & District", green. As new 

in excellent box.  ($30–$60)
$10

93

Two Matchbox Sets of six Ford Model A Vans: "The Australian 

Vintage Collection", excellent in good box; and "Pills, Potions & 

Powders", excellent in very good box.  (2)  ($40–$60)

$20

94

Two Matchbox Vehicles: No. 2 Bedford Articulated Lorry "Wall's 

Ice Cream", good; and No. 35 Horse Box, missing door otherwise 

very good.  (2)  ($40–$80)

$20

95

Ten Matchbox Models of Yesteryear: Y2 1930 Supercharged 

Bentley; Y4 1930 Duesenberg; Y14 1931 Stutz Bearcat; Y20 1938 

Mercedes Benz 540K; three Y24 1927 Bugatti T44; Y34 1933 

Cadillac; Y34B 1933 Cadillac; and Y64 1939 Lincoln Zephyr. 

Excellent in very good boxes. (10)  ($80–$120)

$30

96

Three diecast Fire Engines: Dinky, missing ladder, poor; Aviva C20 

with Snoopy, very good; and one unbranded, good; .  (3)  

($20–$40)

$5

97
Twelve Matchbox Vehicles of various sizes and types. Ranging 

from poor to excellent. (12)  ($30–$60)
$10

98

Ten Matchbox Models of Yesteryear: Y9 Simplex-50; Y17 1938 

Hispano Suiza; two Y18 1918 Atkinson Steam Wagon; two Y23 

AEC Omnibus; two Y25 Renault AG; and two Y27 1922 Foden 

Steam Lorry. Excellent in good/very good boxes. (10)  ($80–$160)

$30

99

Ten Matchbox Models of Yesteryear: Y6 1920 Rolls Royce Fire 

Engine; Y9 Simplex-50; Y17 1938 Hispano Suiza; Y18 1918 

Atkinson Steam Wagon; two Y23 AEC Omnibus; two Y25 Renault 

AG; and two Y27 1922 Foden Steam Lorry. Excellent in good/very 

good boxes. (10)  ($60–$120)

$30

100

Nine Matchbox Models of Yesteryear: Y6 1920 Rolls Royce Fire 

Engine; two Y17 1938 Hispano Suiza; Y18 1918 Atkinson Steam 

Wagon; two Y23 AEC Omnibus; two Y25 Renault AG; and Y27 

1922 Foden Steam Lorry. Excellent in good/very good boxes. (9)  

($50–$100)

$30

Diecast Car Auction Page 7 of 32February 2017



Lot No. Description Starts at

101
Four "World Sportscar" approx. 1:43 scale diecast pull-back action 

Racing Cars. As new in excellent boxes. (4)  ($20–$40)
$10

102

Five Maisto diecast Cars: Jaguar XJ220; Jaguar Cabriolet; 

Lamborghini; Lotus Esprit; and Lotus Elan. Excellent in very good 

boxes. (5)  ($30–$60)

$20

103
Twenty-four Matchbox Vehicles of various types (a few duplicates). 

Excellent in very good boxes. (24)  ($100–$200)
$20

104
Twenty Matchbox Vehicles of various types (one duplicate). 

Excellent in very good boxes. (20)  ($100–$200)
$20

105
Corgi 1116 Shelvoke & Drewry Revopak Garbage Truck. Very 

good in very good box.  ($20–$40)
$10

106

Eight Matchbox Models of Yesteryear: Y4 Duesenberg; Y5 1927 

Talbot; Y8 1948 MG TC; two Y12 1912 Ford T Vans; Y14 1931 

Stutz; Y18 1937 Cord; and Y19 1935 Auburn. Excellent in very 

good straw boxes. (8)  ($40–$80)

$30

107
Dinky 29f Observation Coach, overpainted red with gold flashes. 

Good.  ($20–$40)
$10

108 Dinky (France) Bedford Refuse Truck. Fair/poor.  ($20–$40) $10

109

Two Oxford diecast 1:43 scale Vehicles: Royal Mail Van, excellent 

in very good box; and Evening News Van, excellent in fair plastic 

display case only.  (2)  ($40–$60)

$20

110
Lledo "Days Gone" Set of Coca-Cola Delivery Vans. Complete with 

plastic figures. Excellent in good box.  ($20–$40)
$10

111
Two Veram 1:43 scale Cars: 410 Ferrari, silver; and 420 Aston 

Martin DB5, green. Excellent in very good boxes. (2)  ($30–$60)
$20

112
Marque One Models MOM2 1:43 scale 1955 Jaguar Mk VIIM, 

green. Excellent in good box.  ($50–$80)
$30

113

Esdo No. 32 1:43 scale Buick Kit (unassembled), plastic with metal 

parts. Without instructions, but it's not rocket science. Excellent in 

original box.  ($40–$60)

$20

114
Vitesse "Retro" 293 1:43 scale Mercedes 170 Van "Postes 

Suisses". Excellent in very good box.  ($20–$40)
$10

115
Two Trax 1:43 scale Holden EK Standard Sedans: TR21 light blue 

and TR21B light green. Boxed as new. (2)  ($60–$80)
$40
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116
Trax TR85B 1:43 scale Ford XE Falcon GL Sedan, citrus yellow. 

As new in very good plastic display case.  ($30–$50)
$20

117
Trax TR21C 1:43 scale Holden EK Special Sedan, maroon with 

white roof. Boxed as new.  ($30–$50)
$20

118
Trax TR21 1:43 scale Holden EK Standard Sedan, light blue. 

Boxed as new.  ($30–$50)
$20

119
Trax TR18C 1:43 scale Holden HQ Monaro Coupe, purple. Boxed 

as new.  ($40–$60)
$25

120

Two Trax 1:43 scale Holden FB Sedans: TR20 Special, turquoise 

& white; and TR20C Standard, pyramid coral. Boxed as new. (2)  

($60–$80)

$40

121
Trax TR11B 1:43 scale Valiant Charger Highway Patrol, white. 

Boxed as new.  ($30–$50)
$20

122
Dinky Land Rover with two Trailers. Considerable paint loss on 

Land rover, a little paint loss on trailers. Fair/good. (3)  ($30–$60)
$20

123
Three diecast London Taxis: Seerol, good; ERTL, good; and 

Dinky, poor.  (3)  ($30–$50)
$20

124
Five Mattel Hot Wheels diecast Cars. As new on sealed cards. (5)  

($30–$60)
$20

125
Three Matchbox Convoy Semi-Trailers: "Pizza Hut"; "KFC"; and 

"Pepsi". Boxed as new. (3)  ($30–$60)
$15

126
Four Matchbox "Connectables Micro" Sets. As new on sealed 

cards. (4)  ($20–$30)
$10

127 Corgi 393 Mercedes Benz 350SL. Excellent in fair box.  ($30–$60) $15

128
Twenty modern Matchbox Vehicles. Boxed as new. (20)  

($50–$100)
$40

129
Minichamps 400082010 1958 Edsel Bermuda Station Wagon, red. 

Excellent in very good box.  ($30–$60)
$20

130
Two Matchbox Superfast Cars: New 4 Gruesome Twosome; and 

19 Road Dragster. Excellent in very good boxes. (2)  ($20–$40)
$10
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131

Four Solido "Top 43" 1:43 scale Racing Cars: 913 Porsche 917 Le 

Mans 1970; 915 Ford Mk IV Le Mans 1967; 53 Renault 5 Turbo 

Monte Carlo 1982 Saby; and 55 Renault 5 Turbo Monte Carlo 

1982 Carrefour. No. 55 has some some scuffing, body is loose, 

very good in good box; others excellent in very good boxes. (4)  

($30–$60)

$20

132

Two Solido Age d'or Commercial Vehicles: Minibus "Palace Hotel" 

and Beer Truck "Joshua Tetley & Son". Excellent in very good 

plastic display cases. (2)  ($20–$40)

$10

133

Ten Matchbox Models of Yesteryear: Y2 1930 4½ litre S/C Bentley; 

Y10 1957 Maserati 250F; Y11 1932 Bugatti Type 51; Y12 1912 

Ford T Van; Y12 1937 GMC Van; Y13 1918 Crossley; Y21 1920 

Ford A Van; Y25 1910 Renault Military Ambulance; Y27 1922 

Foden Steam Lorry; and Y28 1907 Unic Taxi. Excellent in very 

good boxes. (10)  ($40–$80)

$30

134 Corgi 04419 Mr Bean's Mini. Boxed as new.  ($20–$40) $10

135
Corgi 04438 Mr Bean's Mini with Mr Bean Figure. Boxed as new.  

($20–$40)
$15

136
Corgi 36709 Fully Closed Tram "The Queen Mother's Century 

1900-2000". Excellent in excellent box.  ($20–$40)
$10

137
Corgi 01806 "Inspector Morse" Jaguar Mk II, with cold cast 

Diorama. Boxed as new.  ($20–$40)
$15

138
Corgi 57403 "Kojak" Buick with diecast Kojak Figure. Boxed as 

new.  ($30–$50)
$20

139
Corgi 57401 "The Professionals" Ford Capri with diecast Bodie & 

Doyle Figures. Boxed as new.  ($20–$40)
$15

140
Corgi 57402 "Starsky & Hutch" Ford Gran Torino with diecast 

Starsky & Hutch Figures. Boxed as new.  ($30–$50)
$20

141
Vivid Imaginations 51006 Captain Scarlet Spectrum Command 

Team Set. Boxed as new.  ($30–$50)
$20

142
Corgi 57404 "The Return of the Saint" Jaguar XJS with Saint 

Figure. Boxed as new.  ($30–$50)
$20

143
Corgi 2000 Collector Club 67102 Ford Escort Van "London 

Transport". Boxed as new.  ($20–$40)
$10
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144

Eight Matchbox Dinky Vehicles: DY1-B 1967 Jaguar E Type Mk 

1½; DY2 1957 Chevrolet Bel Air; DY14-B Delahaye 145; DY16-B 

1967 Ford Mustang Fast Back; DY19 1973 MG BGT V8; DY29 

1953 Buick Sky Lark; DY31 1955 Ford Thunderbird; and DY32 

1959 Citroen 2CV. Excellent in very good boxes. (8)  ($50–$100)

$40

145

Eight Matchbox Dinky Vehicles: DY9 1949 Land Rover; DY14-B 

Delahaye 145; DY15 1953 Austin A40; DY18 1968 Jaguar E Type 

Mk 1½; DY19 1973 MG BGT V8; DY22-B 1952 Citroen 15CV; 

DY28 1969 Triumph Stag; and DY30 1956 Austin Healey. 

Excellent in very good boxes. (8)  ($50–$100)

$40

146

Corgi D36/I Zephyr Racing Set of three Cars. Limited edition No. 

2313 of 5000, with certificate. Excellent in very good box.  

($40–$80)

$30

147
Classic Carlectables 43507 Holden VU SS Ute, "Redhot" colour. 

Excellent in good box.  ($100–$120)
$30

148
Trax TR28E 1:43 scale Holden Torana A9X Bathurst 

Jansen/Perkins, yellow. Excellent in excellent box.  ($60–$120)
$30

149

Matchbox Models of Yesteryear YS16 1929 Scammell 100 Ton 

Truck Trailer with GER Class E4 2-4-0 Locomotive. Excellent in 

excellent box.  ($50–$100)

$40

150
Corgi 40205 "Ballykissangel" 1973 Leyland Leopard Bus. Boxed as 

new.  ($30–$60)
$20

151
Lledo VA13005 Vanguards Catalogue Edition 1:43 scale Austin 7 

Mini. Boxed as new.  ($20–$40)
$15

152

Two Commercial Vans: "Grace Bros" Delivery Truck and Matchbox 

"Kellogg's" Delivery Truck. Excellent in very good boxes. (2)  

($30–$50)

$20

153

Three Corgi Vehicles: 97343 Morris Minor Traveller "Bomb 

Disposal" with Figures; 97772 Morris Mini Van "Burberrys" with 

Figures; and 98141 Mini Cooper Liverpool Police Car. Excellent in 

excellent boxes. (3)  ($60–$90)

$40

154

Four ERTL "Batman Returns" diecast Items: Batman Figure; 

Batmissile; Penguin Commando; and Penguin's Duck Vehicle. As 

new on sealed cards. (4)  ($40–$80)

$20

155
Matchbox Connectables "Crazy Limo's". As new on sealed card.  

($10–$20)
$5

156
Majorette 249 Toyota Celica 2.0 GT. As new on sealed card.  

($15–$30)
$10

157

Code 3 Collectibles 12442 1:24 scale Nevada State Trooper Police 

Car. With State Trooper cloth badge. As new in excellent box.  

($40–$80)

$30
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158

Two Matchbox Vehicles: CY22 DAF Powerlaunch Transporter, as 

new in very good box; and Farm Tractor with Trailer, as new on 

sealed card.  (2)  ($20–$40)

$10

159
Three Matchbox "Footy Convoy" Semi-Trailers: "Sydney Kings" 

and two "Sydney Swans". As new on sealed cards. (3)  ($30–$60)
$15

160

Three Matchbox Convoy Semi-Trailers: CY17 "Amoco"; CY18 

"Varta"; and CY25 "Pepsi Team Suzuki". Excellent in very good 

boxes. (3)  ($30–$60)

$15

161

Three Matchbox Convoy Semi-Trailers: CY3 "Linofox"; CY17 

"Shell" Tanker; and CY27 "Mack Trucks". Excellent in very good 

boxes. (3)  ($30–$60)

$15

162

Three Matchbox Convoy Semi-Trailers: CY3 "Linofox"; CY9 "Ipec"; 

and CY17 "Shell" Tanker. Excellent in very good boxes. (3)  

($30–$60)

$15

163
Two modern Matchbox No. 36 Refuse Trucks. Boxed as new. (2)  

($20–$30)
$10

164
Bburago 4139 1:43 scale Ferrari 348tb, red. Excellent in very good 

box.  ($10–$20)
$5

165
Five Maisto 1:43 scale Cars. Excellent in very good boxes. (5)  

($30–$50)
$20

166
Five Maisto 1:43 scale Cars. Excellent in very good boxes. (5)  

($30–$50)
$20

167

Ten Matchbox Models of Yesteryear: Y1 1936 Jaguar SS100; Y1-

G Jaguar SS100; Y11 Bugatti Type 35; Y14 1935 ERA R2B; Y15 

Preston Tramcar; Y21-C 1926 Ford Model TT; Y27 1922 Foden 

Steam Lorry; Y29 1919 Walker Electric Van; and Y31-B 1931 

Morris Courier. Excellent in very good boxes. (10)  ($40–$80)

$30

168
Matchbox YHN02-M Holden Utility. Scuff mark on passenger door. 

Very good/excellent in original packaging.  ($30–$60)
$20

169
Matchbox YYM38030 1926 Ford Model TT Van "Matchbox 

Collectors Guild". Excellent in very good box.  ($30–$60)
$20

170

Ten Matchbox Models of Yesteryear Vehicles: Y-3; Y-5; Y-8; Y-12; 

Y-13; Y-18; Y-19; Y-22; Y-26; and Y-27. All as new in excellent 

boxes. (10)  ($50–$100)

$40

171
Two Corgi Cars: 229 Chevrolet Corvair, mid blue; and 222 Renault 

Floride, dark red. Both very good. (2)  ($80–$140)
$60
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172
Matchbox 15002 "The Automotive Superstars" GT Sports Porsche. 

Excellent on good card.  ($30–$50)
$10

173

Two Matchbox Olympic Heritage Collectable Vehicles: Athens 

1896 Foden Steam Wagon; and Amsterdam 1928 Talbot Van. 

Excellent in very good boxes. (2)  ($40–$60)

$30

174
Matchbox Superfast 52(c) Dodge Charger Mk III, metallic purple 

(1970-71). Good in very good box.  ($20–$40)
$5

175
Metal Trophy Land Rover, on black wooden plinth. Excellent.  

($30–$60)
$20

176
Diapet diecast 1:43 scale Honda Prelude 2.0Si 4WS, black. Boxed 

as new.  ($20–$40)
$10

177

Matchbox Models of Yesteryear 40th Anniversary Collection 

YMS04 1912 Packard Landaulet, white with black upholstery & 

gold wheels. As new in good box.  ($20–$30)

$10

178
Solido Age D'or Set of five Citroen C4 Vehicles. Excellent in fair 

box.  ($50–$80)
$20

179 Matchbox 1-75 Escape Ladder Fire Engine. Fair.  ($30–$50) $10

180
Trax 8006B 1:43 scale Limited Edition Ford Falcon GTHO. 

Excellent in very good box.  ($40–$80)
$20

181
Trax 8006A 1:43 scale Limited Edition Ford Falcon GTHO Phase 3 

Bathurst Moffat. Excellent in very good box.  ($50–$90)
$30

182
Matchbox Models of Yesteryear Y5 1929 Leyland Titan Bus. 

Excellent in excellent box.  ($30–$60)
$20

183

Matchbox Models of Yesteryear Y22 1930 Ford Model A Van 

"Matchbox & Lesney Toy Museum". Excellent in excellent box.  

($30–$50)

$25

184
Corgi 471 Karrier Bantam Snack Bar "Joe's Diner". Some paint 

loss on edges, good.  ($150–$250)
$100

185
Corgi 109 Pennyburn Trailer. Some paint loss, towing eye broken. 

Fair.  ($10–$20)
$50

186
Mattel Hot Wheels California Custom Miniatures "Strip Teaser". 

Excellent on fair/good sealed card.  ($20–$40)
$10
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187
Trux TX15 1:76 scale 1954 Ansar Flxible Clipper "Pioneer "Tours", 

blue & silver. Excellent in excellent box.  ($30–$60)
$20

188

Trux TX2B 1:76 scale 1947 Albion Venturer Double Decker Bus 

"La Perouse", green & cream. Excellent in excellent box.  

($30–$60)

$20

189

Trux TX3B 1:76 scale 1929 Leyland Titan TD1 Double Decker Bus 

"Bondi Beach", maroon & cream. Excellent in excellent box.  

($30–$60)

$20

190
Trux TX2C 1:76 scale 1939 Albion Venturer Double Decker Bus 

"Palm Beach", camouflage. Excellent in excellent box.  ($30–$60)
$25

191
Collection of diecast Vehicles and other Toys. Some poor, some 

fair. (8+)  ($10–$20)
$10

192
New-Ray 04913 1:32 scale Land Rover Discovery with Horse Box 

and Horse. As new in very good box.  ($50–$80)
$30

193

Hartoy American Highway Legends L51203 1:64 scale Road Train 

"Dutch Boy". Excellent in good box with one end damaged.  

($30–$60)

$20

194 Corgi C353/1 BMW 325i, red. As new in very good box.  ($15–$30) $5

195

Corgi 31005 Shell/BP Bedford S Type Articulated Tanker with Land 

Rover. Limited edition No. 309 of 5500, with certificate. Excellent in 

very good box.  ($40–$80)

$30

196

Corgi 91915 Plaxton Coach "Tellus Midland Red". Limited edition 

No. 1716 of 5000, with certificate. Excellent in excellent box.  

($20–$40)

$15

197
Welly Auto Club approx. 1:43 scale Land Rover Freelander, white. 

Excellent in very good box.  ($15–$30)
$5

198
Solido No. 66 1:43 scale Land Rover, blue. Excellent in good box.  

($20–$40)
$10

199
Corgi 814 1:43 scale 1952 Rolls Royce Silver Dawn. Excellent in 

fair/good box.  ($15–$30)
$10

200
Mattel Hot Wheels 166/250 "Bump Around" Bumper Car. As new 

on very good sealed card.  ($15–$30)
$10

201

Eight diecast Vehicles of various types and scales from Matchbox, 

Lledo and Yatming. Mostly fair, one excellent boxed. (8)  

($40–$60)

$20
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202
Matchbox Connectables "Crazy Limo's Inc." Car. As new on sealed 

card.  ($20–$40)
$10

203
Corgi "Original Omnibus Company" 1:76 scale Wright Bendy Bus 

"Portswood Sholing". Very good.  ($20–$40)
$15

204
Corgi battery-operated "The Saint's Jaguar XJS". Length 245mm. 

Good/very good.  ($30–$50)
$20

205
ERTL 1:64 scale 1819 Allis-Chalmers Tractor. As new in sealed on 

fair card.  ($10–$20)
$2

206
Corgi CC85903 1:36 scale Queen Elizabeth Golden Jubilee Taxi. 

Excellent in excellent box.  ($15–$30)
$10

207
Corgi 576 Mercedes 207 D Van "Pepsi". Excellent in very good 

box.  ($15–$30)
$10

208

Two "Collector's Edition" 1:43 scale Cars: Chevrolet Nomad and 

Ford Fairlane Crown Victoria. Excellent in excellent boxes. (2)  

($20–$40)

$15

209
Paradise Garage 91010 Holden Commodore Berlina VS, metallic 

Masai red. Excellent in very good box.  ($20–$40)
$15

210

Lledo Vanguards 60004 approx. 1:64 scale 1955 Dennis F8 Fire 

Engine "New Zealand Fire Service". Excellent in good box.  

($20–$40)

$10

211
Brumm R49 1:64 scale Fiat 500, brown with wood trim. Excellent in 

excellent display case & box.  ($10–$20)
$5

212
Xonex diecast Champ Convertible Mini Pedal Car, blue. Length 

75mm. Excellent in very good box.  ($10–$20)
$5

213

Classic Carlectables 1:43 scale 50th Anniversary 1953 Holden FJ 

Panel Van, maroon. Limited edition No. 1341 of 2000. Excellent in 

excellent box.  ($10–$20)

$5

214

Model Road & Rail (UK) 1:43 scale diecast Rover P5B Kit 

(unassembled). With instructions, appears complete. Excellent in 

very good box.  ($30–$50)

$20

215
Majorette 3000/3013 1:43 scale Land Cruiser, white. Excellent in 

very good box.  ($30–$60)
$20

216
Message Models 1:42 scale Austin A40, red. Excellent in good 

box.  ($30–$60)
$20
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217

Matchbox Collectibles YFE02/B "The Old Londonderry Land 

Rover" NSW Bush Fire Brigade Land Rover with Trailer. Excellent 

in excellent box.  ($40–$60)

$30

218
ERTL 2628 1:43 scale 1960 Chevy Cab "Gerald E. Ort", light blue. 

Excellent in good box.  ($20–$40)
$10

219

Two Lledo "Days Gone" Vehicles: 15005 1932 AEC Regent Double 

Deck Bus "Cinzano"; and 021029 1934 Chevrolet Van "Bushells 

Coffee". Boxed as new. (2)  ($20–$40)

$10

220
Matchbox Collectibles YSC01-M 1922 Scania-Vabis Holiday 

Special Post Bus. Excellent in excellent box.  ($30–$60)
$20

221
Matchbox Superkings K74 Volvo Estate Car, metallic red. 

Excellent in good box.  ($20–$40)
$15

222
Classic Carlectables 2017-4 1:43 scale "Dick Johnson's Last 

Race" Ford. Excellent in very good box.  ($40–$60)
$25

223
Matchbox Superkings Jaguar XJ6 Police Car. Excellent in very 

good box.  ($20–$40)
$10

224

Corgi CC82304 Queen Elizabeth 75th Birthday London Transport 

Routemaster Bus. Limited edition No. 4541 of 6000, with 

certificate. Excellent in excellent box.  ($20–$40)

$15

225
Corgi C271/1 James Bond Aston Martin, metallic silver. Excellent 

in excellent box.  ($30–$60)
$20

226
Corgi 96765 Morris Minor Convertible, green. Excellent in very 

good box.  ($20–$40)
$15

227
Polistil CE57 1:43 scale Volvo 164E, blue. Very good in very good 

box.  ($20–$40)
$15

228
Corgi 1009 MG Maestro 1600, red. Excellent in good box.  

($20–$40)
$10

229 Corgi 286 Jaguar XJ12C, red. Excellent in good box.  ($20–$40) $15

230

Two Matchbox Cars: No. 38 Vauxhall Victor Estate Car, yellow, 

very good in good box missing one end flap; and No. 57 Land 

Rover Fire Truck, excellent in fair/good box.  (2)  ($50–$100)

$40

231
Dinky 117 "The New Avengers" Purdey's TR7. Excellent in fair box.  

($40–$60)
$30
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232 Four Matchbox Model A Fords. Very good. (4)  ($20–$40) $10

233
Matchbox Models of Yesteryear YY65SB Austin 7 Van "The Dinky 

Collection". Boxed as new.  ($30–$60)
$20

234
Universal Hobbies 4628 1:43 scale Austin Healey 100, British 

racing green. Excellent in very good box.  ($20–$40)
$10

235
Classic Carlectables 64018 1:64 scale Craig Lowndes HRT Racing 

Commodore. Excellent in very good box.  ($40–$60)
$25

236
Corgi 958 1959 GPO Morris Minor Van, green. Excellent in very 

good box.  ($20–$40)
$10

237
New-Ray 1:64 scale Mitsubishi Lancer Evolution VII Racing Car. 

Excellent in very good box.  ($20–$40)
$10

238
Diapet T-104 1:40 scale Mitsubishi Pajero Police Car. Excellent in 

excellent box.  ($30–$50)
$20

239
Two Biante 1:64 scale Racing Cars: Holden Monaro CV8 and VX 

Commodore. Excellent in very good boxes. (2)  ($30–$50)
$20

240

Oxford Diecast 1:43 scale 60th Anniversary Land Rover. Limited 

edition No. 194 of 600, with certificate. Excellent in excellent plastic 

display case.  ($40–$60)

$30

241

Two Bburago 1:43 scale Vehicles: 4171 Land Rover Raid, brown; 

and 4194 Suzuki Vitara, white. Excellent in very good boxes. (2)  

($40–$60)

$30

242
Welly 2310F-SW approx. 1:43 scale 1999 Jaguar S Type, red. As 

new in very good box.  ($20–$40)
$10

243

Two Majorette approx. 1:64 scale Vehicles: 266 Land Rover, 

excellent in sealed package; and 243 Range Rover, excellent.  (2)  

($20–$40)

$15

244

Three diecast Vehicles: Majorette 1:36 scale Range Rover; 

Bburago 1:43 scale Range Rover; and Matchbox Mercedes Benz 

Police Car. All very good. (3)  ($20–$40)

$15

245
Corgi 44 Mounted Police Set: Land Rover; Horse Box; Horse; and 

Rider. Excellent in very good box.  ($50–$100)
$40

246
Matchbox Superkings K164 Range Rover, blue. Excellent in very 

good box.  ($20–$40)
$15
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247
Matchbox Superkings K74 Volvo Estate Car, metallic red. 

Excellent in good box.  ($20–$40)
$10

248
Matchbox Superkings K76 Volvo Rally Support Set. Excellent in 

very good box.  ($40–$60)
$30

249
Two Corgi London Taxis: No. 425 approx. 1:43 scale; and No. 

66101 1:64 scale. Excellent in very good boxes. (2)  ($20–$40)
$15

250
Matchbox Superkings K162 Ford Sierra Racing Car. Excellent in 

excellent box.  ($20–$40)
$10

251

Two Lledo Promotional Vehicles: Horse-drawn Truck "Bushells", 

excellent in very good box; and Delivery Truck "Rosella", excellent 

in fair box.  (2)  ($20–$40)

$10

252

Matchbox Collectibles Platinum Edition 1926 Ford Model TT 

"Campbell's Soups", white, maroon & grey with chrome wheels. As 

new in excellent box.  ($30–$60)

$10

253

Dinky 38a Frazer-Nash, khaki with tan interior. Paintwork good, 

slight stain on grille, tyres starting to crack. Good/very good.  

($80–$160)

$30

254
Dinky 38a Frazer-Nash, light grey with brown interior. Some paint 

loss, windscreen has been replaced. Good.  ($100–$200)
$30

255
Trax TR12 1:43 scale Holden H Panel Van "NRMA", blue & white. 

Boxed as new.  ($30–$50)
$20

256
Trax 8021 1:43 scale Dick Johnson Shell Ultra Sierra. As new in 

excellent box.  ($40–$60)
$25

257
Trax 8011 1:43 scale Holden EH Station Wagon, beige with white 

roof. As new in very good box.  ($30–$60)
$20

258

Trax TR57C 1:43 scale Holden HD Premier Station Sedan, 

maroon with white roof. As new in excellent plastic display case.  

($30–$50)

$20

259

Trax TR57D 1:43 scale Holden HD Wagon "Port August Fire 

Service", cream. As new in excellent plastic display case.  

($30–$50)

$20

260
Trax TR15 1:43 scale Holden 48/215 Sedan, black. As new in 

excellent box.  ($30–$50)
$20

261
Corgi 276 Triumph Acclaim, metallic blue. Excellent in good box.  

($20–$40)
$10
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262
ERTL 2861 1:43 scale 1930 Chevy Truck "V.C. Crozier", red. 

Excellent in very good box.  ($20–$40)
$10

263 Corgi 1985 Catalogue. Very good.  ($10–$20) $5

264
ERTL 1798 1:25 scale "The Dukes of Hazzard" Jeep "Daisy". 

Excellent in very good box.  ($30–$60)
$25

265

Two Corgi Racing Cars: 96740 Pat Moss Morris Minor; and 97760 

John Whitmore Lotus Cortin. Excellent in very good boxes. (2)  

($30–$60)

$20

266

First Gear 1:34 scale 1957 International R-200 Removalist Van 

"Grace Bros Department Stores Parramatta". Excellent in excellent 

box.  ($50–$100)

$40

267
ERTL 1456 1:32 scale Ford Backhoe Loader. Excellent in very 

good box.  ($30–$50)
$20

268

Two Corgi "Cars of the 50's": 812 1955 MG TF, green; and 815 

1954 Bentley R Type, black. Excellent in very good boxes. (2)  

($30–$60)

$20

269

Biante Reserve Collection 1:43 scale 1963 Holden EH Special 

Sedan, saltbush green with Fowlers ivory roof. Excellent in very 

good/excellent  box.  ($30–$50)

$20

270
Bburago 1508 1:24 scale 1948 Jaguar XK120 Coupe, white. 

Excellent in very good box.  ($20–$40)
$10

271
Corgi 26 Racing Set: Talbot Matra Rancho with Trailer carrying 

Hesketh Racing Car. Very good/excellent in poor box.  ($40–$80)
$30

272
Two Corgi Racing Cars: 201 Mini 1000 and 307 Renault Tubo. 

Excellent in fair/good boxes. (2)  ($40–$80)
$30

273

Three diecast Cars: 1:24 scale 1954 Mercedes Benz 300SL; Saico 

1:26 scale Morris Minor Van "Hovis"; and 1:34 scale Ford 5-

window Coupe. Very good. (3)  ($30–$60)

$20

274
Eaglemoss Classic TV Series Batmobile with 3-D Scenic 

Background. Excellent in sealed plastic display case.  ($30–$50)
$20

275

Two Matchbox Superkings Vehicles: K144 Land Rover "Heathrow 

Airport", excellent in very good box; and K64/89 Range Rover 

Police Vehicle,very good.  (2)  ($40–$60)

$30

276

Two Matchbox Vehicles: No. 4 Stake Truck, excellent in fair/good 

box with one flap detached; and No. 12 Safari Land Rover, very 

good in very good box.  (2)  ($40–$80)

$30
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277

Three Land Rovers: Cararama 4.6 HSE Police Vehicle; Corgi J64 

"AA Service" Van; and Roco 1380 Ambulance. All excellent in very 

good boxes. (3)  ($40–$80)

$30

278

Four Cararama 1:72 scale Vehicles: two Mini Panel Vans; Austin 

Healey; and Land Rover Series III. All excellent in very good 

boxes. (4)  ($30–$60)

$20

279
Dinky Code Two 001 1964 Mini Cooper S Police Car. Boxed as 

new.  ($40–$50)
$30

280
Dinky Code Two 002 1948 Commer Delivery Van "Bentalls". 

Boxed as new.  ($40–$80)
$40

281
Dinky Code Two 003 1966 Racing Mini Cooper. Excellent in 

excellent box.  ($40–$60)
$30

282
Dinky Code Two 005 1952 Austin A40, 1996 MICA European 

Convention. Boxed as new.  ($40–$60)
$30

283
Matchbox 15B Rotinoff Super Atlantic Tractor. Some paint chips on 

edges. Good/very good.  ($20–$40)
$5

284
Matchbox "The Australian Vintage Collection" Set of six Ford 

Model A Vans. Excellent in excellent box.  ($20–$40)
$10

285 Maisto Motorised Smart Car. Boxed as new.  ($30–$50) $20

286

Dinky 38d Alvis Sports Tourer, maroon with red interior, olive 

baseplate & white tyres. Much paint loss though grille and 

headlights good, windscreen bent, tyres starting to crack. Fair.  

($80–$160)

$30

287
Dinky (France) 24N t1 Citroen 11BL, black body with yellow hubs. 

Much paint loss. Fair.  ($100–$300)
$50

288

Two Matchbox Models of Yesteryear: Y9 1912 Simplex, very good 

in good box; and Y2 1911 Renault 2-seater, seat faded, good/very 

good in very good box.  (2)  ($40–$80)

$10

289

Four Road Champs 1:43 scale Police Cars: "Orlando Police"; "City 

of Sacremento"; "Metropolitan Police Washington DC"; and "New 

Jersey State Police". Very good. (4)  ($30–$60)

$20

290
Corgi 318 Lotus Elan S2, metallic blue, with "Tiger in My Tank" on 

boot. Very slight paint loss, good/very good.  ($100–$200)
$30
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291

Eight Matchbox Models of Yesteryear: Y1 1911 Model T Ford; Y2 

1914 Prince Henry Vauxhall; Y7 1912 Rolls Royce; Y8 1914 Stutz 

Roadster; Y10 1906 SIlver Ghost; Y11 1938 Lagonda Coupe; Y13 

1918 Crossley RAF Tender; Y14 1930 Packard Victoria. All 

excellent in good/very good boxes. (8)  ($50–$100)

$50

292
Four approx. 1:24 scale Police Cars: NYPD; California 1949 Ford; 

Windsor; and one unmarked. Very good/excellent. (4)  ($30–$40)
$20

293

Five Code 3 Collectibles 1:64 scale Fire Vehicles: "Denver Fire 

Department" Nos. 6, 7, 15 & 17; and one unnumbered. Some 

small detail parts may be missing, No. 6 ladder missing, otherwise 

all excellent. (5)  ($50–$80)

$30

294
Code 3 Collectibles 1:64 scale Freightliner Tanker "Vol. Fire Dept. 

Tanker 1". Excellent in excellent plastic display case.  ($30–$60)
$20

295

Three Code 3 Collectibles 1:64 scale "Chicago Fire Department" 

Vehicles: Engines Nos. 4, 46 & 78. Excellent in excellent display 

cases. (3)  ($60–$120)

$50

296 Dinky 429 Trailer, red. Very good in good box.  ($40–$80) $30

297
Dinky No. 12 box of twelve Tyres. Excellent in very good box.  

($20–$40)
$10

298
French Dinky 24-V Buick Roadmaster, salmon with black roof. 

Modern reproduction. Excellent in excellent box.  ($60–$100)
$40

299
French Dinky 24-UT Simca 9 "Aronde" Taxi, maroon with blue roof. 

Modern reproduction. Excellent in very good box.  ($50–$90)
$30

300
French Dinky 24-CP Citroen DS19, green with white roof. Modern 

reproduction. Excellent in excellent box.  ($60–$120)
$40

301
French Dinky 24-E Renault "Dauphine", cream. Modern 

reproduction. Excellent in excellent box.  ($50–$90)
$30

302
Matchbox Superfast No. 12 Safari Land Rover. Excellent in 

excellent box.  ($20–$40)
$15

303

Springside Models No. 93 4mm/OO diecast Morris Minor 1000 

Convertible Kit (unassembled). With instructions, appears 

complete. Excellent in very good box.  ($30–$50)

$20

304
Matchbox No. 12b Land Rover Series II, green. Excellent in good 

box.  ($30–$60)
$20
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305
Matchbox Accessory Pack No. 4. Contains six Road Signs. Very 

good in fair box missing one end flap.  ($40–$60)
$25

306
Matchbox Accessory Pack No. 1 Esso Petrol Pump Set. Excellent 

in fair/good box with two flaps detached.  ($40–$60)
$25

307
Matchbox Models of Yesteryear Y9 1920 Leyland 3 Ton Subsidy 

Lorry. Excellent in excellent box.  ($20–$40)
$15

308
Matchbox Model A Ford Van "Lion Ten Year Anniversay Model". 

Excellent in excellent box.  ($30–$60)
$20

309

Trax T007 Opal Series 1:43 scale 1971 Holden Statesman De 

Ville, white with black roof. As new in excellent plastic display case.  

($40–$60)

$30

310
Matchbox Collectibles YCH01 "Ronald McDonald House" Ford 

Model T Truck. Boxed as new, still in original tissue.  ($30–$60)
$20

311

Four Matchbox Dinky Cars: DY001/C 1967 Jaguar E Type Mk 1½; 

DY019/B 1973 MG BGT V8; DY028/B 1969 Triumph Stag; and 

DY033/A 1962 Mercedes Benz 300SL Roadster. All boxed as new. 

(4)  ($25–$50)

$20

312

Two Matchbox Fire Engine Series Vehicles: YFE02 1948 Land 

Rover Fire Truck with Trailer; and YFE04/B 1939 Bedford Tanker 

"Belrose Volunteer Bush Fire Brigade". Excellent in excellent 

boxes. (2)  ($40–$80)

$30

313
Ten Matchbox "Super Star" Transporters. As new in excellent 

boxes. (10)  ($50–$100)
$40

314
Seven Lledo "Days Gone" Commercial Vehicles. Excellent in very 

good boxes. (7)  ($30–$50)
$20

315
Four Matchbox Superfast Novelty Animal Cars. As new on sealed 

cards. (4)  ($20–$40)
$15

316
Trax TR16B 1:43 scale Holden VL Commodore, metallic blue. As 

new in excellent box.  ($30–$50)
$20

317
Matchbox MB-860 Pack of three Vehicles. As new on sealed card.  

($15–$30)
$10

318
Seven Matchbox Commercial Vehicles. Six excellent in excellent 

boxes, one very good unboxed. (7)  ($30–$60)
$20
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319
Four "Top Racing Teams" diecast & plastic Racing Cars with 

Accessories. As new on mostly sealed cards. (4)  ($20–$40)
$1

320

Two Trax Fords: TR38B XL Falcon Squire, black; and TR50B XM 

Futura Hardtop, light blue. Excellent in very good plastic display 

cases. (2)  ($180–$280)

$60

321

Corgi 206M Hillman Husky, turquoise, with flywheel motor. Runs 

well, some slight blemishes on paintwork. Very good in good box.  

($150–$250)

$100

322
Morestone/Budgie Modern Vehicle Series No. 19 Rover 105 

Rovermatic, green. Some paint loss, fair in good box.  ($30–$60)
$20

323
Tomte Lardal (Norway) rubber Rolls Royce, green. Needs 

cleaning, otherwise good.  ($30–$60)
$20

324

Corgi 07101 1996 Corgi Collector Club Land Rover, green. Limited 

edition No. 4234 of 5000, with certificate. Excellent in excellent 

box.  ($30–$60)

$20

325
White Rose Collectibles NHL Team Collectible Zamboni "Dallas 

Stars". Excellent in excellent box.  ($10–$20)
$5

326

Two Oxford Diecast 1:76 scale Land Rovers: Open, blue; and Hard 

Top "Skalais Estates", green. Excellent in excellent boxes. (2)  

($20–$40)

$10

327

Two Model Power 1:87 scale Vehicles: 19219 Mercedes 

Benz/Dodge Sprinter Van "EMS"; and 19393 Crown Victoria Taxi. 

Boxed as new. (2)  ($20–$40)

$10

328
Top Gear 1:64 scale FJ Holden Newspaper Van "The Daily 

Telegraph". Excellent in very good box.  ($20–$30)
$10

329

Autosculpt (UK) hand-made metal Land Rover Paperweight. 

Length including base 45mm. Excellent in very good box.  

($40–$80)

$30

330

Six Matchbox Models of Yesteryear: two Y5 1927 Talbot Van; Y6 

1913 Cadillac; Y7 1912 Rolls Royce; Y8 1914 Stutz Roadster; and 

Y9 1912 Simplex. As new in very good boxes. (6)  ($60–$120)

$30

331

Three Matchbox Cars: No. 7 Ford Anglia, light blue, very 

good/excellent; No. 29 Austin A55 Cambridge, two-tone green, a 

little paint loss, very good; and No. 33 Ford Zephyr III, green, 

excellent. All in good boxes. (3)  ($80–$160)

$50

332
Matchbox early series Models of Yesteryear No. 1 Allchin Traction 

Engine. Excellent in very good box.  ($40–$80)
$30

333
Matchbox early series Models of Yesteryear No. 2 London Bus. 

Very good/excellent in very good box.  ($40–$80)
$30
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334
Matchbox early series Models of Yesteryear No. 5 1929 4½ litre 

Bentley, green. Excellent in very good box.  ($30–$60)
$20

335
Matchbox early series Models of Yesteryear No. 8 1926 Morris 

Cowley Bullnose, tan. Excellent in very good box.  ($40–$80)
$30

336

Matchbox early series Models of Yesteryear No. 15 190 Rolls 

Royce Silver Ghost, light green. Excellent in very good box.  

($30–$60)

$20

337

Matchbox early series Models of Yesteryear No. 8 1914 Motor 

Cycle with Side Car, chrome finish. Excellent in very good box.  

($25–$50)

$15

338
Matchbox early series Models of Yesteryear No. 7 Leyland 4 Ton 

Van "W&R Jacob", brown. Excellent in very good box.  ($30–$60)
$20

339
Matchbox early series Models of Yesteryear No. 10 1908 Grand 

Prix Mercedes, cream. Excellent in very good box.  ($40–$80)
$30

340
Diecast Austin Flatbed Truck, red, probably Lone Star. 

Considerable paint loss, fair/good.  ($30–$50)
$20

341
Corgi 51693 Special Edition Austin Mini Metro, purple. Very good 

in very good box.  ($20–$40)
$10

342
Micro Models plastic Holden FJ Van "Kodak", yellow. Excellent in 

very good box.  ($30–$50)
$20

343
Micro Models plastic Holden FJ Van "Corlett Bros.", grey. Very 

good/excellent in very good box.  ($30–$50)
$20

344

Two Trax Holdens: TR40B FE Special Sedan, white & red; and 

TR45 HQ One-Tonner Cab Chassis, white. Excellent in excellent 

boxes. (2)  ($90–$160)

$60

345

Two Matchbox 1-75 Vehicles: No. 1 Steam Roller, good in poor 

box; and No. 23 Berkeley Cavalier Caravan, fair in fair box.  (2)  

($40–$80)

$20

346
Matchbox Ford Australian Open 1997. Excellent in excellent box.  

($10–$20)
$5

347
Micro Models diecast Holden FJ Special Sedan "Forrestville Toy 

Fair Aug '97", pale green. Excellent in very good box.  ($50–$100)
$40

348
Matchbox Models of Yesteryear Y26 1918 Crossley Truck "De 

Bortoli". Excellent in excellent box.  ($30–$60)
$20
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349
Fun Ho (New Zealand) 19/38 Land Rover with Trailer. Overall 

length 84mm. Excellent in very good box.  ($30–$50)
$20

350
Russian 1:43 scale Lada 2121 Niva with Trailer. Very good in very 

good box.  ($30–$50)
$20

351 Vacant

352
Lledo "Days Gone" DG6-8 Ford Model T Van "1987 Toy Fairs". 

Excellent in good unlabelled box.  ($20–$30)
$10

353
Tomica Dandy 049 Mazda Road Pacer AP. Very good/excellent in 

good box.  ($20–$40)
$10

354

Two Oxford Diecast 1:43 scale Cars: DS001 Daimler, white; and 

DS001W Daimler Wedding Car, white. As new in excellent boxes. 

(2)  ($40–$80)

$30

355

Two Oxford Diecast 1:43 scale Cars: AP001 Austin Princess, 

black; and DS002 Daimler Hearse, black. As new in excellent 

boxes. (2)  ($40–$80)

$30

356

Two Oxford Diecast 1:43 scale Cars: DS004 Queen Mother 

Daimler, claret & black; and RD001 King George V Royal Daimler, 

claret & black. As new in excellent boxes. (2)  ($40–$80)

$30

357

Two Oxford Diecast 1:43 scale Cars: AP003 Austin Princess, two-

tone grey; and DS008 Daimler Limousine, black. As new in 

excellent boxes. (2)  ($40–$80)

$30

358

Two Oxford Diecast 1:43 scale Cars: Sunbeam Talbot 90, black; 

and MGZ006 MG ZB Varitone, autumn red & ivory. As new in 

excellent boxes. (2)  ($40–$80)

$30

359

Four Matchbox Models of Yesteryear: Y4 1930 Model J 

Duesenberg; Y7 1912 Rolls Royce; Y9 1912 Simplex; and Y17 

1938 Hispano Suiza. Excellent in good/very good woodgrain 

boxes. (4)  ($40–$80)

$30

360

Six Matchbox Models of Yesteryear: Y1 1911 Model T Ford; Y1 

1936 Jaguar SS100; Y3 1934 Riley MPH; Y8 1914 Stutz Roadster; 

Y10 1906 Silver Ghost; and Y11 1938 Lagonda Coupe. Excellent 

in good/very good woodgrain boxes. (6)  ($50–$100)

$40

361

Six Matchbox Models of Yesteryear: Y3 1910 Benz Limousine; Y5 

1907 Peugeot; Y6 1913 Cadillac; Y11 1912 Packard Landaulet; 

Y12 1909 Thomas Flyabout; and Y14 1911 Maxwell Roadster. 

Excellent in very good mauve & yellow window boxes. (6)  

($50–$100)

$30

362

Two Lledo "Days Gone" 1984 Collector Packs. One contains Horse-

drawn Bus, Horse-Drawn Van "Robertson's Marmalade", and 

Delivery Van "Daily Express"; the other contains Delivery Van 

"Ford", Rally Car "New York-R10", Delivery Van "Daily Express", 

and Figures. Excellent in good boxes. (2)  ($40–$80)

$30
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363

Majorette Bonus Pack 1:60 Land Rover with Trailer carrying Caged 

Lion, plus bonus Wolf. As new on very good sealed card.  

($40–$80)

$30

364
Two Tootsietoy "Hard Body" 1:64 scale Jaguars. As new on very 

good sealed cards. (2)  ($20–$40)
$10

365

Eaglemoss "Batman" Movie Batmobile with Batman Figure and 3-

D Scenic Background. Excellent in sealed plastic display case.  

($30–$60)

$20

366

Dinky 561 Blaw Knox Bulldozer, red with green tracks. Slight paint 

loss on some edges, tracks excellent, blade mechanism works 

well. Very good/excellent in very good box with packing insert.  

($50–$100)

$40

367

Two KamA-3 (USSR) 1:43 scale Trucks: 5320 Flatbed, blue cab 

with grey bed;  and 5511 Dumper, orange. Excellent in very good 

plastic display cases. (2)  ($80–$120)

$50

368

Two Corgi Racing Cars: 318 Jaguar XJS, green; and 603 

Volkswagen Polo, red. Excellent in very good boxes. (2)  

($30–$60)

$20

369

Six Matchbox Models of Yesteryear: Y3 1912 Model T Ford Tanker 

"Carnation"; Y7 1930 Model T Ford Wreck Truck; Y22 Model A 

Ford Van "Toblerone"; Y25 1910 Renault AG Van "Suchard"; Y30 

1920 AC Mack "Accorn Storage"; and Y26 1918 Crossley Beer 

Lorry "Lowenbrau". Excellent in very good/excellent boxes. (6)  

($30–$60)

$20

370

Four Corgi Vehicles: J64 Land Rover Van, as new in excellent box; 

JB168 Breakdown Truck, as new on sealed card; Tow Truck "BP", 

as new on sealed card; and Open Range Rover, very good.  (4)  

($40–$80)

$30

371

Ten Matchbox 1-75 Superfast Vehicles: Nos. 1, 3, 5, 6, 7, 39, 45, 

52, 55 & 56. All excellent, all boxed. Some boxes may have minor 

damage, most are very good/excellent. (10)  ($100–$200)

$90

372

Ten Matchbox 1-75 Superfast Vehicles: Nos. 55, 56, 62, 67, 69, 

74, 76, 77, 78 & 79. All excellent, all boxed. Some boxes may have 

minor damage, most are very good/excellent. (10)  ($100–$200)

$90

373

Ten Matchbox 1-75 Superfast Vehicles: Nos. 39, 44, 46, 47, 52, 

55, 56, 59, 62, & 63. All excellent, all boxed. Some boxes may 

have minor damage, most are very good/excellent. (10)  

($100–$200)

$90

374

Seven diecast Australia Post Vehicles: Lledo 50013 1926 Bullnose 

Morris Van; Lledo 66001 1926 Dennis Delivery Van; Lledo 6124 

1920 Ford T Van; two Bicycles; and two Matchbox MB38 Ford A 

Vans. Excellent in very good boxes. (7)  ($40–$80)

$20

375

FDS Automodelli 1002 1:43 scale diecast Martini Porsche 

Transporter Kit (unassembled). Does not appear to be complete. 

Very good in good box.  ($80–$160)

$40

376

Two Matchbox Models of Yesteryear: No. 10 1929 Mercedes Benz 

36/220, white, very good; and Y7 Rolls Royce, bronze & red, back 

seat damaged, fair/good.  (2)  ($40–$80)

$20
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377

Two Matchbox Models of Yesteryear: Y9 1912 Simplex, light 

green, seats faded; and Y4 109 Opel Coupe, orange. Roof 

mountings damaged on both. Fair/good. (2)  ($30–$50)

$5

378
Solido 1:43 scale BMW 325i, metallic green. Very good in good 

box.  ($20–$40)
$10

379

Six Matchbox Models of Yesteryear: Y3 1912 Ford Model T 

Tanker; Y12 1912 Ford Model T Van; Y13 1918 Crossley Van; Y14 

1931 Stutz; Y 18 1937 Cord 812; and Y25 1910 Renault AG. 

Excellent in fair/good boxes. (6)  ($30–$60)

$20

380

Franklin Mint B11RJ58 1:24 scale 1928 Stutz Black Hawk Boat-tail 

Speedster, red. Excellent in original box and packaging.  

($50–$80)

$40

381
Corgi 17901 Limited Edition BRS Scammell Contractor Wrecker. 

Excellent in excellent box.  ($60–$100)
$25

382

Ten Matchbox 1-75 Superfast Vehicles: Nos. 16, 21, 24, 25, 26, 

28, 30, 34, 36, & 39. All excellent, all boxed. Some boxes may 

have minor damage, most are very good/excellent. (10)  

($100–$200)

$90

383

Ten Matchbox 1-75 Superfast Vehicles: Nos. 8, 12, 16, 21, 24, 25, 

26, 28, 30 & 55. All excellent, all boxed. Some boxes may have 

minor damage, most are very good/excellent. (10)  ($100–$200)

$90

384

Ten Matchbox 1-75 Superfast Vehicles: Nos. 1, 2, 5, 6, 7, 8, 9, 12, 

16 & 20. All excellent, all boxed. Some boxes may have minor 

damage, most are very good/excellent. (10)  ($100–$200)

$90

385

Ten Matchbox 1-75 Superfast Vehicles: Nos. 1, 14, 19, 20, 21, 29, 

51, 53, 54, 57. All excellent, all boxed. Some boxes may have 

minor damage, most are very good/excellent. (10)  ($100–$200)

$90

386

Ten Matchbox 1-75 Superfast Vehicles: Nos. 18 (with rider), 20, 

50, 57, 60, 61, 63, 65, 66 & 68. All excellent, all boxed. Some 

boxes may have minor damage, most are very good/excellent. (10)  

($100–$200)

$90

387

Four Trux 1:76 scale Buses: TX3B 1929 Leyland Titan TD1; TX3C 

1930 Leyland Titan TD1; TX3D 1929 Leyland Titan TD1; and TX7 

1952 Leyland Tiger OPS2. As new in excellent boxes and mailers. 

(4)  ($160–$220)

$80

388
Trux TX3 1:76 scale 1929 Leyland Titan TD1 Double Deck Bus. As 

new in excellent box and mailer.  ($30–$50)
$20

389
Trax TR16E 1:43 scale Holden Commodore Group A VL Larry 

Perkins. As new in excellent box.  ($50–$100)
$30

390
Trux TX14C 1:76 scale Mercedes Minibus. As new in excellent box 

and mailer.  ($30–$50)
$20
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391
Trux TX14B 1:76 scale Mercedes Minibus. As new in excellent box 

and mailer.  ($30–$50)
$20

392
Trux TX10C 1:76 scale 1961 Leyland Atlantean PDR1/1 Double 

Decker Bus. As new in excellent box and mailer.  ($40–$60)
$20

393
Trux TX17B 1:76 scale 1970 Sydney Atlantean Double Decker 

Bus. As new in excellent box and mailer.  ($30–$60)
$20

394

Trax TR61C 1:43 scale Holden VC Commodore L Sedan, 

Commemorative gold. As new in excellent plastic display case and 

mailer.  ($30–$60)

$20

395

Two Trax 1:43 scale Holdens: TR25C 50-2106 Utility, dark blue; 

and TR25E 50-2106 Utility "COR", pale green. As new in excellent 

boxes. (2)  ($60–$120)

$40

396 Vacant

397

Ten Matchbox 1-75 Superfast Vehicles: Nos. 3, 7, 9, 10, 11, 13, 

22, 31, 48 & 49. All excellent, all boxed. Some boxes may have 

minor damage, most are very good/excellent. (10)  ($100–$200)

$90

398

Ten Matchbox 1-75 Superfast Vehicles: Nos. 5, 6, 14, 17, 18, 

19,25, 38, 42 & 47. All excellent, all boxed. Some boxes may have 

minor damage, most are very good/excellent. (10)  ($100–$200)

$90

399

Six Solido Cars: 1929 Mercedes 540K; 1931 Duesenberg; 1926 

Renault 40CV; 1930 Bugatti Royale; 1925 Panhard-Levassor; and 

1938 Citroen 30CV. Very good in good plastic display cases, small 

cracks in two covers. (6)  ($60–$100)

$40

400
Matchbox Collectibles "Post Vehicles of the World" Set of six Ford 

Model A Postal Vans. As new in excellent box.  ($15–$20)
$10

401
Matchbox "Classic Sportscars of the Thirties" Set of four Cars. 

Excellent in excellent box.  ($50–$70)
$30

402
Siku 3112 1:55 scale Car Transporter. Excellent in very good box.  

($80–$150)
$40

403

Ten Matchbox 1-75 Superfast Vehicles: Nos. 1, 11, 21, 29, 36, 37, 

41, 51, 56 & 65,. All excellent, all boxed. Some boxes may have 

minor damage, most are very good/excellent. (10)  ($100–$200)

$90

404

Ten Matchbox 1-75 Superfast Vehicles: Nos. 25, 31, 42, 47, 63, 

65, 71, 73, 74 & 75. No. 73 has a little rust, otherwise all excellent, 

all boxed. Some boxes may have minor damage, most are very 

good/excellent. (10)  ($100–$200)

$90

405

Eight Matchbox 1-75 Superfast Vehicles: Nos. 3, 6, 14, 32, 39, 55, 

62 & 67. All excellent, all boxed. Some boxes may have minor 

damage, most are very good/excellent. (8)  ($100–$200)

$90
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406
Welly approx. 1:43 scale 1999 Jaguar S Type, metallic dark green. 

As new in excellent box.  ($10–$20)
$5

407

Six Matchbox Models of Yesteryear: Y7 1930 Ford Model A Wreck 

Truck; Y12 1912 Ford Model T Van; Y22 1930 Ford Model A 

Tanker; Y22 1930 Ford Model A Van; Y23 1922 AEC Omnibus; 

and Y27 1922 Foden C Type Steam Wagon and Trailer. Excellent 

in very good boxes. (6)  ($30–$60)

$20

408 Matchbox No. 20 ERF 68G Truck. Fair/good.  ($20–$40) $5

409
Dinky 105c Hand Truck, green. A little paint loss on edges, very 

good.  ($10–$30)
$5

410
Tootsietoy "Express" Trailer only. Some paint loss, two tyres 

missing. Fair/good.  ($20–$40)
$10

411

Seven Matchbox Dinky Vehicles: DY1 1968 Jaguar E Type Mk 1½; 

DY16-B 1967 Ford Mustang Fast Back; DYS17 1939 Triumph 

Dolomite; DY21 1964 Mini Cooper S; DY30 1956 Austin Healey 

100 BN2; DY035/A 1968 VW Karmann-Ghia Convertible; and 

DY036/A 1960 Jaguar XK150 Drophead Coupe. Excellent in very 

good/excellent boxes. (7)  ($50–$100)

$40

412 Dinky 582 Car Carrier. Very good.  ($80–$160) $50

413
Corgi Morris Mini Cooper, black with red roof. Some paint loss, one 

tyre missing. Good.  ($30–$60)
$20

414 Lone Star Jeep, light brown. Some paint loss, fair/good.  ($20–$40) $10

415

Three Matchbox Models of Yesteryear Y12 1912 Ford Model T 

Vans "Smith's Crisps": one marked Code 1; one marked Code 2; 

and one rare marked Code 3, with tan seats. All excellent in 

excellent boxes. (3)  ($20–$40)

$10

416

Matchbox Models of Yesteryear Boxed Set of three Vehicles: Y23 

1922 AEC Type S Bus; Y25 Renault Delivery Van "Duckham's 

Oils"; and Y11 1938 Lagonda Drophead Coupe. As new in 

fair/good box.  ($30–$50)

$20

417
Vitesse 462 1:43 scale 1956 Ford Fairlane, yellow & black. As new 

in very good box.  ($30–$60)
$20

418

Three Brumm 1:43 scale Cars: R47 Topolino 500; R67 1940 

Ferrari 815 Sport; and R62 1939 Berlina 1100 Taxi. Excellent in 

very good boxes. (3)  ($60–$80)

$40
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419
Universal Hobbies 1:43 scale 1969 Dodge Charger Daytona, blue. 

As new in excellent box.  ($30–$50)
$20

420
Cararama 1:50 scale diecast Tractor-Trailer "Eddie Stobart". 

Excellent in very good box.  ($60–$120)
$35

421

Three 1:43 scale diecast Cars: Minichamps 3001 Mercedes 190 E 

Evo 1 "Konig Pilsener"; Solido 4503 Mercedes 300 SL Grand Prix; 

and Detail Cars 352 1969 Triumph Spider. Excellent in excellent 

boxes. (3)  ($60–$120)

$40

422 Vacant

423 Vacant

424

Corgi D7/1 Royal Mail Set of two Vehicles: Morris Minor Van and 

Bedford Van. Limited Edition No. 219 of 5000, with certificate. 

Excellent in very good/excellent box.  ($30–$60)

$20

425

Corgi 97325 American LaFrance Fire Engine "Denver", white. 

Limited Edition No. 4012 of 7500, with certificate. Boxed as new.  

($40–$80)

$30

426
Matchbox Models of Yesteryear YS-38 1:48 scale 1920 Rolls 

Royce Armoured Car. Boxed as new.  ($30–$60)
$20

427 Vacant

428

Matchbox Dinky DY-S10 1950 Mercedes Benz Diesel Omnibus 

Type 0-3500 "Reisebiiro Ruof Stuttgart". Excellent in excellent box.  

($20–$40)

$10

429

Corgi 97323 American LaFrance Fire Engine "Carnegie", blue. 

Limited Edition No. 950 of 10,000, with certificate. Boxed as new.  

($40–$80)

$30

430

Corgi D15/1 GPO Telephones Set of two Vehicles: Morris Minor 

Van and AEC Cabover Van. Limited Edition No. 611 of 5000, with 

certificate. Excellent in very good/excellent box.  ($40–$80)

$30

431
Matchbox Dinky DY-S17 1939 Triumph Dolomite, red. Boxed as 

new.  ($20–$40)
$10

432
Corgi Matra Rancho with Trailer and two Motor Cycles. Excellent.  

($50–$100)
$30

433
Corgi CC82225 Austin Cooper Mini-Acropolis Rally 20003. As new 

in excellent box.  ($20–$40)
$10

434
Trax TR14B Holden Torana L34 Sedan Bathurst Morris/Fitzpatrick. 

Excellent in excellent box.  ($100–$200)
$70
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435
Bburago 4114 1:43 scale Audi Quatro GT, yellow. Very good in fair 

box.  ($15–$25)
$10

436
Maisto 901-3 1:24 scale 1992 Jaguar XJ220, metallic silver. 

Excellent in fair/good box.  ($20–$40)
$20

437
Eligor 1047 1:43 scale 1975 Rolls Royce Berline Silver Shadow. 

Very good in fair box.  ($20–$40)
$10

438

Three Solido 1:43 scale Cars: 1338 Chevrolet Camaro, blue; 1338 

Chevrolet Camaro Racing Car; and 1340 Ford Sierra XR4 I. 

Excellent in good boxes. (3)  ($50–$100)

$20

439

Two Bburago 1:43 scale Cars: 4107 Saab 900, matt black, very 

good in fair box; and Mercedes 300 SL, maroon, very good.  (2)  

($30–$60)

$15

440
Solido "Hi-Fi" 1:43 scale Bentley Continental 1512, red with white 

roof. Excellent in good/very good box.  ($20–$40)
$10

441
Vitesse 132 1:43 scale Opel Manta 400. Excellent in very good 

box.  ($20–$30)
$10

442

Six Matchbox Models of Yesteryear: Y8 1945 MG TC; Y8 1917 

Yorkshire Steam Wagon; Y9 Simplex-50; Y18 1918 Atkinson 

Steam Wagon; Y21 1957 BMW 507; and Y28 1907 Unic Taxi. 

Excellent in mostly very good boxes. (6)  ($30–$60)

$20

443
Corgi CC86516 BMW Mini Cooper NSW Police Car, silver. As new 

in excellent box.  ($20–$40)
$15

444

Two Matchbox MB44 1921 Model T Ford Vans: "Para 90" and 

"Chester Dolls Hospital". Excellent in very good boxes. (2)  

($20–$40)

$10

445
Matchbox "Footy Convoys" Semi-Trailer "Sydney Swans". Boxed 

as new.  ($15–$30)
$10

446
Dinky Dodge Tipper Truck, orange & green. A small paint chip on 

roof, slight paint loss on edges. Very good.  ($60–$100)
$40

447
Taiyo (Japan) "Speedway" radio-controlled Porsche Racing Car. 

Without controller. Untested, fair/good.  ($40–$80)
$30

448
Matchbox modern issue No. 12a Land Rover, green. Excellent in 

excellent box.  ($30–$60)
$20

449

Two Matchbox Land Rovers: No. 12 Safari, blue, excellent in 

excellent box; and 1:62 scale Land Rover Ninety, white, excellent.   

($40–$60)

$20
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450

Two Trax Holden FJ 48/215 Sedans: TR15D metallic blue, 

excellent in very good box; and TRG15 gold-plated "Golden 

Holden", very good.  (2)  ($80–$150)

$40

451

Two Trax Taxis: TR26F XK Falcon "Legion Cabs"; and TR17J HQ 

Belmont "ABC Radio Taxi Co-op". Excellent in very good boxes. 

(2)  ($100–$180)

$60

452
Matchbox Super Kings K2 Scammel Heavy Wreck Truck, metallic 

bronze & red. Excellent in good box.  ($50–$100)
$40

453

Tomica (Japan) HO F63 diecast Cement Truck, white & red 

(1976), good; plus plastic (Chinese) Cement Truck, fair. Length of 

each approx. 60mm (2½"). Good. (2)  ($20–$40)

$10

454
Two Matchbox Locomotives: Diesel with Tipper and Tank with 

Passenger Car. As new on sealed cards. (2)  ($20–$40)
$10

455 Vacant

456
New Ray 52843 1:32 scale Mercedes Benz 1853S Truck (without 

trailer). As new in very good box.  ($20–$40)
$10

457
Five HO-scale diecast Construction Vehicles with Figures. 

Excellent in very good plastic display cases. (5)  ($30–$60)
$10

458

Three diecast Delivery Vans: Matchbox Y21 1930 Ford Model A 

"A&J Box"; Ford Model T "SPC"; and Lledo "Carefree Motoring 

with the RAC". Excellent in good/very good boxes. (3)  ($30–$60)

$15

459
Two Track Stars Racing Cars with metal Storage Containers. As 

new on sealed cards. (2)  ($10–$20)
$10

460
Maisto 39966 1:24 scale Ford Thunderbird Show Car, built from 

kit. Excellent in excellent box.  ($30–$50)
$20

461
Fourteen small diecast Vehicles of various types. As new on 

mostly sealed cards. (14)  ($30–$60)
$20
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